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гр. София,  28.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  І КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 28.04.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Добромир Андреев  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Теодора Милева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева и при участието на прокурора 
Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 1856 по описа за 2023 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11,33 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ И. К. И.  – редовно призован, не се явява, не се представлява. 

ДОКЛАДВА постъпила на 27.04.2023 г. молба от касатора чрез проц. му представител 

адв.Т. Г., с която моли да се даде ход на делото, няма нови доказателствени искания, 

поддържа в цялост подадената КЖ. Претендира направените разноски. Представя 

договор за правна помощ и списък на разноските. 

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМ.КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА  – редовно призован, не се 

представлява.   

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор  В.. 

ПРОКУРОРЪТ– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

                                                        ОПРЕДЕЛИ: 

                                     ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 ДОКЛАДВА касационната жалба срещу решение по НАХД № 887/21 г. по 

описа на СРС, 4 състав. 

ДОКЛАДВА че с касационната жалба се прави искане за събиране на доказателства. 

ДОКЛАДВА направеното доказателствено искане в КЖ: Да се задължи кмета на 

община „С.“ да предостави информация дали на лицето И. К. И., ЕГН [ЕГН] е 

издавано разрешително за търговия на открито за Южния парк, което да обхваща 

периода на твърдяното нарушение, а именно 24.07.2021 г. 

ПРОКУРОРЪТ - Считам искането неотносимо. Няма да соча нови доказателства. 



Нямам доказателствени искания.  

Съдът  намира искането на пълномощника на касатора извън предмета на спора и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ без  уважение така направеното искане в КЖ. 

Предвид липсата на искания съдът счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

                      ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да потвърдите решението на СРС. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В 

СРОК. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11,35 часа.   

 

 

         

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                        СЕКРЕТАР:  

 

 

 
  
 
 


